APXEX OIKONOMIKHI ©EQPIAX AMANTHIEIX KAl AYZEIZ NTANEAAAAIKQN EZETAZEQN

APXEL OIKONOMIKHI OEQPIAL
ATTANTHZEIX KAI AYZEIX

45 s MANEAAAAIKQN EZETAXEQN
HIKPW
OMAAA A

AivovTal ol TTapakATw ayopaqiec ocuvvapThoes {ATNoONG Kal TTPOCPOPAG evOC
ayaboL Qp=16-2P kai Qs=2+1,5P.

A1 Na TpocdiopiceTe e AAYERPIKO TOOTTO TNV TIUA KAl TNV TTOCOTNTA ICOPPOTTIAG
oTnV ayopa.

H Ty kal n mToooTNTA I00PEOTTIAG TNV AyopPd TTPOKLTITOLY, AV ££I0MOOLUE AAYERPIKA

TIC cLVAPTACEIG {ATNONG KAl TTPOCPOPAGS, SNAadr Qb=Qs:

16-2Po=2+1,5Po < 16-2=1,5Po+2Po & 14=3,5P0 < P0o=14/3,5 & Po=4

Qo=2+1,5x4 & Qo=2+6 & Qo=8

ETopévag, N TIUNA Kal N ToocoTtnTa IcoppoTiag eival O (Po=4, Qo=8)

Movaéeg 5

A2 Na LTTOAOYIOETE TO EAAEIUPA ) TTAEOVACUA YIA TNV TIUNA P=2 XoNUATIKES JOVASES
(6ev amraireital oxAua).
AIQTTIOTQVOLPE OTI N TIKN P=2 gival pikpoTepN ATTO TNV TIPN 100pP0TTAag Po=4 (Po>P),
ETTOPEVG OTNV ayopd Bad eu@avioTe EANEIUPQA, TO OTToIO gival:
P=2 & Qp=16-2x2 < Qp=16-4 & Qp=12
P=2 = Qs=2+1,5x2 & Qs=2+3 & Qs=5
Qo>Qs @ EANEIUPA=Qp—-Qs & EANEIUPA=12-5 & EANEIYPA=7 HOVASES TTPOIOVTOG
Movabdeg 5

A3 Na Ppebei n véa ocuvaptnon ¢ATnong, av avénBei n {NTnon ToL ayaBouL KaTd
25%.
Q’p=Qbp+25%Q>b & Q’p=Qbp+(25/100)Qp & Q’p=Qb+0,25Q0D <= Q’p=(1+0,25)Qp <&
Q’0=1,25Q0 ¢ Q’p=1,25(16-2P) < Q’p=1,25x16-1,25x2P > Q’p=20-2,5P
Movabeg 5

A4 EQv n €008NuATIKA €AQCTIKOTNTA OTNV APEXIKN TIUN 1000E0TTAag cival Ey=2, va
BpeBei N TToocooTIaia PETAROAR TOL €I0OSNUATOG TTOL TTPOKAAECE TNV ALENoN TNG
{NTNoNG kaTa 25%.
H eicodnuartikry eAaoTikotTnTa SiveTal amd TO TINAIKO TNG TTOCOOTIAIAC WETAROANG TNG
NTnong AQo% (dpa kal TNG dNTOLPEVNG TTOCOTNTAG) TTPOG TNV TTOCOOTIAIA PETAROAN
TOL €lI008AUATOG AY%, SNAASA:
Ev=AQo%/AY% & 2=25/AY% < 2xAY%=25 & AY%=25/2 < AY%=12,5, SnAadN:
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NooooTiaia MeraBoAn Eicodnuarog=12,5%
Movdbdeg 5

A5 Na vmmoAoyioeTe TNV EAQCTIKOTNTA TNG TTPOCPOPAC, OTAV N TIUN TOL AyaboL
HUETABAAAETAl QIO P=2 XpNUATIKEC Povades ot P=4 xponUaTKEC POVASEG, Kal va
XOPAKTNPICETE TNV EAQCTIKOTNTA TOL AyaBoL.

P1=2 ® Qs1=2+1,5P1 & Qs1=2+1,5x2 & Qs1=2+3 & Qs1=5

P2=4 = Qs2=2+1,5P2 & Qs2=2+1,5x4 & Qs2=2+6 & Qs2=8

Es=(Qs2—Qs1)/(P2—P1)x(P1/Qs1) < Es=(8-5)/(4-2)x(2/5) <> Es=(3/2)x(2/5) <> Es=6/10 <=

Es=0,6<1 = n mpoopopa Xxapakrnpilcral aveAaoTIKn

Movdbdeg 5
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